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  ریاضی
  حساب

  در مجموعه داده شده به ترتیب چند عدد طبیعی، صحیح و گویا وجود دارد؟ -1
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  هاي زیر، بیانگر یک مجموعه تهی است؟ یک از مجموعه کدام -2
  11و  9طبیعی زوج بین ) مجموعه اعداد 2  10و  8) مجموعه اعداد طبیعی فرد بین 1

  16و  14بین  3) مجموعه اعداد طبیعی مضرب 4  15و  13بین  3) مجموعه اعداد طبیعی مضرب 3
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  کدام گزینه درست است؟ 

1 (A=B  2 (A=C  3 (B=C  4 (C=A+B 

  ایم، کدام گزینه درست است؟ عبارت کلامی زیر را به صورت جبري درآورده -5

  »یک واحد کمتر از سه برابر مربع یک عدد«
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  کند؟ کدام توصیف زیر، یک مجموعه را مشخص می -7
  ) پنج عدد صحیح متوالی2    رگ ) پنج عدد طبیعی بز1

 4تر از  ) سه عدد طبیعی کوچک4    -10و  10) پنج عدد صحیح بین 3
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  با توجه به نمودار ون داده شده، کدام گزینه درست است؟ -8
    هستند.  5، همگی مضرب B) عضوهاي مجموعه 1

  هستند.  7تر از  ، همگی بزرگC) عضوهاي مجموعه 2

    هستند.  ، همگی زوجA) عضوهاي مجموعه 3

4(C B 7 و   است.  4

  تعداد اعضاي کدام مجموعه با بقیه فرق دارد؟ -9

1(A { , / , ( ) , }   2 35 0 6 5 5   2(B { / , / , / } 0 25 0 2 0 04   

3(C {( / ) , , , / }  2 1 20 5 0 164 5   4(D {( ) , , , / , ( ) }  2 21 5 1 11 253 4 9 3   

xاگر -10  1 جواب معادله(a )x (a )x a    21 2 3   کدام است؟ aباشد، مقدار  7
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 هندسه
  ها به حالت (و ض) هم نهشت هستند؟ در چند شکل از اشکال زیر، مثلث -11

    ) ب                                                           )الف

  ) ت                                                    ) پ
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  هاي زیر، براي استدلال، قابل اعتماد است؟ یک از گزینه  کدام -12
  ) دلایل منطقی4  ) استفاده از حواس پنجگانه3  ) استفاده از شکل  2  ) استفاده از شهود 1

  توان مثلث ساخت؟ سه طول داده شده میاز   یک با کدام -13
 8و  4، 3) 4  5، 2، 1) 3  17، 16، 2) 2  15، 10، 3) 1
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  اند؟ نهشت ها هم است. طبق کدام حالت، مثلث NMوسط  Tدر شکل زیر نقطه  -14
  

    ) ض ز ض 1

    ) ز ض ز 2

    ) و ز 3

  ) و ض 4

  رو برابر است با:  روبه شکل یمحیط سه ضلعی محیط -15
1 (20  

2 (23   

3 (40  

4 (43  

قاً یکی از چهار حیوان خانگی سـگ، گربـه، مـاهی و قنـاري را دارنـد. حیـوان خـانگی        مریم و درسا هر یک دقی ،سارا، صدف -16

یـک از   دارنـد. کـدام  نصدف مو دارد، حیوان خانگی درسا چهار پـا دارد. مـریم پرنـده دارد و سـارا و صـدف گربـه دوسـت        

  ؟نیستهاي زیر درست  گزاره
  ) صدف یک سگ دارد. 4  ماهی دارد.) سارا یک 3  ) مریم یک قناري دارد. 2  ) درسا یک سگ دارد. 1

هاي اضلاع مثلث، یـا درون مثلـث یـا خـارج آن قـرار       نقطه برخورد عمود منصف«کلی  حکمهاي زیر، براي  یک از مثال کدام -17

  یک مثال نقض است؟» دارد.
  الزاویه ) مثلث قائم4  ) مثلث با زاویه باز3  الساقین) مثلث متساوي 2  ) مثلث متساوي الااضلاع 1

  هاي زیر درست است؟ یک از استدلال کدام -18
  اي همواره دو ضلع موازي داریم، پس هر شکلی که دو ضلع موازي داشته باشد، نوعی ذوزنقه است.   ) در هر ذوزنقه1

  توان رسم کرد، پس تمام وترهاي یک دایره باهم برابرند.  شمار وتر هم اندازه می )  در هر دایره بی2

  هایش قائمه باشد، حتماً لوزي است.  است پس هر چهار ضلعی که زاویهدانیم مربع نوعی لوزي  ) می3

 کنند، مستطیل نوعی متوازي الاضلاع است. پس قطرهایش منصف یکدیگرند.  ) قطرهاي متوازي الاضلاع یکدیگر را نصف می4
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  محیط شکل زیر کدام است؟ -19
1 (11 13   
2(8 13   
3(8 14   
4(11 14   

 Bمتـر و   سـانتی  10برابـر   ABمربع و  متر سانتی 192بر دایره مماس است. اگر مساحت دایره  ACخط  در شکل زیر، پاره -20
)کدام است؟  ACمرکز دایره باشد، طول ضلع  ) 3   

1 (8  2 (6    
3 (10   4(164   

  زیست و زمین
 تصویر داده شده مربوط به کدام بافت اصلی بدن است؟ -21

    ) بافت عصبی1
    ) بافت پیوندي2
    اي ) بافت ماهیچه3
  ) بافت پوششی4

  رو مربوط به کدام قسمت یاخته است؟ شکل روبه -22
               هاي موجود در میان یاخته ) اندامک1

  مایی یاخته) غشاي پلاس2

            اي ) شبکه در میان یاخته3

  ) دستگاه گلژي4

  ؟نداردمواد هسته در کدام یک از جانداران داخل پوششی قرار  -23
  ) انسان4  ها ) باکتري3  ها ) قارچ2  ) آغازیان1

  ؟است  نگرفتههاي متفاوت یک کارخانه با یاخته صورت  در کدام گزینه، مقایسه درستی بین بخش -24
  بخش مخلوط و پخت) میتوکندري2  هاي کارخانه دروازه) غشا1
  اي ها و حاوي ترکیبات یاخته اندامک دربرگیرنده) سیتوپلاسم4  مدیریت) هسته3

  د؟ نده بندي بدن انسان را تشکیل می سازمان به ترتیب کدام بخش از» پوست«و » مغز« -25
  ) دستگاه ـ اندام4  ) اندام ـ اندام3  ) عضو ـ بافت2  ) اندام ـ بافت1

  را در یاخته به عهده دارد؟» ذخیره آب، مواد غذایی و دفعی«ي  کدام اندامک وظیفه -26
  ) رناتن4  ) دستگاه گلژي3  ) کریچه2  ) راکیزه1


